
LES CAPOUNETS

Procès verbal de l’Assemblée Générale du jeudi 22 septembre  2022

Présent(e)s  : Eric Escaich, Jean-Jacques Faure, Khaled Fezzani, Michel Gauthier, Roxane Gimet,
Rosemary  Guillemot,  Christian  Lagente,  Martine  Le  Dantec,  Lucas,  Luis  Peyssou,  Christian
Poussac, René Robert, Serge Rouquet, Alain Subra, Fabrice et Stéphanie Villa-Bonhoure.

Excusé(e)s  : Lydie Batignes.

Début de réunion: 21h10.

Ordre du jour :
- Bilan financier de la Fête Locale
- Remerciements à l’attention des Sponsors et Bénévoles
- Changement d’adresse du Siège Social
- Préparation de la 26ème Foire aux Chapons
- Questions diverses

Serge remercie les personnes présentes et accueille Lucas, nouvel arrivant à St Julia, déjà investi
comme bénévole dans l’association.

Remerciements :
Serge tient  à  remercier  tout  particulièrement  nos  Sponsors  qui  ont  permis  le  financement  pour
l’achat de t-shirts à l’effigie des Capounets ; sont concernés Peyssou Poulet Fermier, Arribas Taxis,
Mancet Maçonnerie/Charpente, Casaro Terrassement, Atelier Pot à Peau, Acadomia soutien scolaire
(Stéphanie), Solid architecte, Fourcail Producteur légumes, Shiva Ménage et repassage à domicile
(Fabrice), LTP Terrassement (Serge).

Nos  compliments  également  à  Eric  et  son  fils  Ludovic  pour  la  préparation  des  repas  qui  ont
rencontré un vif succès, sans oublier Didier qui a apporté son aide.

Sergé réitère ses plus vifs remerciements à tous les bénévoles qui se sont dépensés sans compter et
sans qui rien ne serait vraiment possible.

Bilan financier de la Fête locale :
Eric présente les chiffres : Recette 14060€-Dépenses 13580€ = Bénéfice 460€
La subvention de la Municipalité sera la bienvenue au seuil de cette nouvelle année comptable.

Changement d’adresse du Siège social :
Pour faire suite aux nombreux changements de Président, Trésorier et Secrétaire de l’Association
l’adresse du Siège Social, Rue du 19 mars 1962, n’avait pu lieu d’être ; aussi avec l’approbation
de l’assemblée la nouvelle adresse du Siège Social est à présent située Place du 11 novembre
1918.
Martine se charge de faire le nécessaire auprès de la Préfecture.
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Préparation de la Foire aux Chapons :
La Foire aux Chapons se tiendra le dimanche 18 décembre 2022 de 8h à 14h en extérieur.
Cette année les exposants seront regroupés sur la place de la Bascule et le tour de mare.
Martine est chargée de les contacter. Une participation financière de 10€/ml leur sera demandée à 
charge pour eux d’apporter leur matériel (tables, tréteaux, barnums, rallonges électriques).

Electricité :
Christian L s’occupe d’obtenir un compteur de chantier pour palier au peu de puissance électrique 
sur la place.

Chapiteaux :
Christian L fera la demande de prêt de 4 chapiteaux (5mx5m) au département (installés par eux).

Restauration : 
La cuisson des Chapons à la broche se fera place de la Bascule.
Comme l’année dernière une assiette dégustation (chapon, gratin et dessert) sera proposée au prix 
de 20€ et sera servie dans la Salle des Fêtes en places limitées à 100 couverts.
La buvette (tenue par La Récréation) sera également installée place de la Bascule ; la bière de Noël 
pourrait faire partie des offres.

Publicité :
Serge se mettra en relation avec Couleur Lauragais
Christian L se rapprochera de l’Office de Tourisme de Revel.
Pôle routier : Martine va faire la demande d’autorisation d’affichage sur la voie publique.
Police Municipale : Martine s’occupe d’inscrire la Foire aux Chapons pour affichage à Revel

Affiches et tracts :
Rosemary s’occupe de la composition des affiches A0, Martine des tracts.

Animations :
Martine propose de contacter Poynversaire (tour en calèche de 8 à 10mn) et contactera la Chorale
d’Aguts (chants de Nöel et variétés).

Prochaine réunion prévue courant novembre.

Fin de la réunion : 22h10

Le Président Serge ROUQUET La secrétaire Martine LEDANTEC
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